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e orpital im. Sunislawa Leszczytskiego w Katowicach informuje, i wplynely zapytania
SpecyfikacjiIstotnych Warunkéw Zaméwienia, .

R ey amawisjacy dopuici probowki do hematologii 2 K2EDTA? Rodaz; odzymmika nic wplywa na
oynik badania i w nommic PN-EN 14820 EDTA K2 wystepuje na réwni z EDTA K3,

Odpowied:

Tak

Zapytanie 2
Pakictor |
ey Zamavwiajcy dopuic probowki do hematologi 2 K2EDTA? Rodzsj odezymilka ie wplywa na

wymik badania i w normie PN-EN 14820 EDTA K2 wystepuje na rowni z EDTA K3
Odpowieds;
T

Zapytanie 3
kiet o I:
Do 0y Zamawiajacy dopuic probowki do hematologi 2 K2EDTA? Rodza) odezymilka ie wpiywa na
wyymik badania i w normic PN-EN 14820 EDTA K2 wystepuje na réwni z EDTA K3~
Odpowiedi:
Tak ’

Zapytanic 4
P

o T say Zamawisiacy dopuici probowki do koagalologi o nominalnej po. pobranego materishy 116

O peednicy acwneteancj 11,5 mm? Dopuszczenie probéwek o e redaicy porwoli na. wyeliminesmanis

uentualnych wkladek redukeyjnych w podajniku aparatu analitycznego ™

Odpowiediz

Tak :

Zapytan
Pakict or 5.

b I czy Zamawiajacy dopusei probéwki o érednicy zewntrzne 11,5 mm?”





[image: image2.jpg]Zapytanic 6
Przcdmiot zamGwienia — pkt 8:

Termin waznodei ustanowiony przed producenta dla probowek 2 cytrynianem sodowym (kosgulologia
+ opad kewinek czerwonych) wynosi 1 rok od daty produkeji co oznacza, iz nie jest mozliwym dostaws
fowaru 2 terminem gwarancii nic krétszym niz 12 miesicey. W zwiazku 2 powytszym prosimy
‘o zmmicjszeni terminu gwaranci do 2/3 okresu waznodci okreslonego przez prodcenta.”

Odpowieiz

Zamawiajacy dopuszcza termin wazmodei dla probéwek z cytrynianem sodowym (koagulologia i opad
kwinek czerwonych) min. § miesieczny liczac od daty dostawy.

Zapytanie 7
ot pakietu nr 1 poz. 2

Prosimy o dopuszczenie w poz. nr 2 probéwek o uzyskania surowicy o parametrach podanych w SIWZ, sle
©poj. 2,6 ml, pasujacych do podanych analizatorow?™

Odpawieds:

Zamawiajacy dopuszcza.

Zapytanie 8
.dot_ pakietu nr 1 poz. 1.2 o

¥ W tych pozycjach zamawiajacy wymaga probéwek do pozyskiwania surowicy, gdzie czas wykrzepiania
nie jest diuzszy niz 30 minut, a czas ten jest potwierdzony przez producenta w formie ofwisdczenia
producenta (dolaczone do oferty)? Czas wykrzcpiania jest okreslony przez standarty pracy ma oddziale SOR
cay Izbie Przyjee.™

Odpowiedi:

Zamawiajacy nie wymaga, ale dopuszeza.

Zapytanic 9
ot pakietu nr 1 poz. 11 . .
Woie wmx-wwmmwwuﬁ-jlnmdowwwwmuuwuwm-
svymaga system). Rozumiemy, 7€ opakowanic uchwytu musi gwarantowad jego strylnodé oraz umoiiwiat
identyfikacig takicgo wyrobu (y. posiadaé numer seri, temin przydatnosci). Prosimy o potwicrdzenic
wymogu”

Odpowiedi:

Zaodnie 2 SIWZ.

Zapytanie 10

zatem o potyierdzenie wymogu.”
Odpowieds:

Zamawisiacy wymaga, aby uchwyty z poz. 11 byly kompatybilne 2 iglami  poz. 10 i 12; ok zgodnic
ZSIWZ





[image: image3.jpg]Zapytanie 12
dot. pakietu nr § poz. 1

Prosimy o dopuszczenie probowek do diagnostyki pseudotromboeytopenii o parametrach podanych w SIWZ
ale o érednicy 11 mm."

Odpowiedi:

Zamawisjacy dopuszcza.

Zapytanie 13
ot zapisow pod pakietem o 1

W praypadka zsoferowania systemu umolivisjacego podawanie lekiw pracz strzykawke Zamawisincy
wymaga od Wykonawey dostarczenia w cenie systemu 500 sz lieznikow do podawania lekow. Prosimy
© Wykreslenic powyzszego zapisu 7 uwagi na fakt, iz Zamawiaiaey umicicil laczniki do podawania lekin
w tabel asortymentowo-cenowei.”

Odpowicdi:

Zamawisjaey dopuszcza termin waznoci dla probéwek 2 cytrynianem sodowym (koagulologia i opad
krwinek czerwonych) min. 8 miesieczny liczac od daty dostawy.

Zapytanic 15
~dot.zapiséw umowy par. 3 pkt. 2

Zuracamy .si¢ 2 prosba do Zamawisjacego o modyfikacie Projektu Umowy poprzez dopisanic
Wsnagrodzenie obejmuje wszystkic koszty zwiazane 2 realizacia umowy w tym kosety transports pray
jednorazowym zaméwieniu powyzej 150,00 2 netto (... )"

Prosbe motywujemy tym, 2e dla zaméwiet ponizej 150,00 2, koszty transportu na kiére skladsjq sic min.
koszty opakowania transportowego, robocizny, koszty wydrukowania listow przewozowych, Koszty
dostarczenia towaru do przewoznika, 53 wy2sze niz wartosé marzy uzyskanej ze sprzedazy towaru o takic,
wartosei”

Odpowiedi:

Zgodnie 2 SIWZ.

Zapytanic 16
wdot_pakietu e 1 poz. 16
W pozyeji tej zamawiajacy wymaga preediozenia oferty na igly motylkowe. Rozumiemy, iz zamawisjacy
wymaga. aby igla motylkowa byla polaczona od razu z uchwytem (jedi wymaga tego sysiem) | pakowara
pojedynczo sierylnie. W przcdmiocie zaméwienia brak uchwytow do poz. 16, Prosimy zatem
© potwiendzenic wymogu.”

Odpowieds:

Zamawiajacy wymaga igly motylkowej kompatybilnej z systemem do





